



十如  
integral

中國  
桂林

十如  
論壇

integral  
conversation

guilin, china

9-11 11/2017



## 2017「十如論壇」在桂林召開 探索人類與地球健康新思維

香港商報網

2017年11月13日

日前，2017年度「十如論壇」在桂林圓滿舉行。本屆論壇主題為「探索健康新思維：促進人類和地球的健康」，數百名國際企業領袖、著名學者及決策人士深入討論了如何應對環境與人類健康挑戰這一全球迫切性問題。

溢達集團副董事長楊敏賢在歡迎辭中提到，發展與環境是可以和諧共存的，關鍵在於我們是否願意轉換思維，尋求新的發展模式，以適應環境發展的需要，這正是溢達集團每年舉辦十如論壇的初衷。桂林市副市長樊新鴻在歡迎辭中分享了他對桂林發展可持續產業和工業的思考，他相信，桂林在十如論壇理念的支持下，將能在尊重環境、尊重人類、尊重小區方面取得全面化的發展。

本屆論壇分為「企業與自然環境如何和諧共生、共同發展」、「人類的健康：建立防備機制應對社會轉型」、「以創新和技術改變世界」三個討論主旨。會上，溢達代表、來自不同領域的專家和學者透過演講及研討會的形式，就企業與自然環境如何共生、地球與城市健康、人類健康以及以創新和技術改變世界等話題交流意見。專家們希望通過論壇鼓勵大眾關注生態平衡與人類健康的關係，並借助人工智能改善環境。

「十如論壇」由全球領先的紡織品及成衣制造商溢達集團於2014年創辦，目前已成功舉辦4屆，每年吸引超過300位來自公共、私人及學術界別的領袖出席。旨在建立一個平台，匯聚來自不同領域的可持續發展專家，探討在促進經濟發展的同時，把對環境及社會的影響減至最低。

原文：

[http://www.hkcd.com/content\\_p/2017-11/13/content\\_51264.html](http://www.hkcd.com/content_p/2017-11/13/content_51264.html)